

Kalkulace úprav - #2788: Kalendář pro laickou veřejnost

Na základě vašich požadavků práce nad dohodnutý paušál ve smlouvě z 26. 3. 2019 posíláme předkalkulaci požadovaných prací.

Požadavky:

Vytvořit v patientské části kalendář pro laickou veřejnost. Buď jako kopii toho, co máme pro odbornou a nebo, lépe, přidat do současného kalendáře možnost zobrazit v kalendáři akci pro veřejnost (máme tam nyní kongres/kurz a akce pro veřejnost).

V odbornících

- by se ud' nic nezměnilo a nebo tam byla nová kategorie "akce pro veřejnost" označená jinou barvou

V části pro pacienty a v části Prevence

- by se nově zobrazovat kalendář se stejnými vlastnostmi , jako má ten odborný, ale zobrazovali by se jen akce typu "akce pro veřejnost"

Návrh řešení:

V administraci událostí vytvoříme nový typ události: Akce pro veřejnost.

Na předem dané stránce v sekci Pacient a rodina bude výpis kalendáře ve stejném formátu jako je aktuálně v sekci Lékař a multidisciplinární tým:

<https://www.linkos.cz/lekar-a-multidisciplinari-tym/celozivotni-vzdelavani/kongresy/kongresovy-kalendar/>.

Bude vypisovat jen události typu Akce pro veřejnost.

Bude se lišit:

- Barevně
- Nebude mít filtry Podpora ČOS a Typ, které nedávají smysl

V sekci Pacient a rodina budeme vypisovat jen statický banner (ne výpis událostí jako v sekci pro lékaře), protože už takhle máme postranní sloupec hodně dlouhý.

Detail události pro laickou veřejnost bude samostatný v sekci pro laickou veřejnost. Stejně jako možnost přidat novou událost ze strany klientů.

Pokud bychom to chtěli vypisovat jinou barvou v kalendáři v sekci Lékař a multidisciplinární, tak by byla potřeba barevně odlišit i další typy událostí: Kongres a Kurz. Byly by tam tedy 3 různé typy / barvy. Naceno je to samostatně. Odkaz na detail události typu Akce pro veřejnost by vedl do patientské sekce.

Kalkulace:

Vytvoření nového typu události a výpis laického kalendáře ve frontendu - 28 500 Kč

Výpis událostí typu Akce pro veřejnost v Kongresovém kalendáři - 7 500 Kč

V Praze 5. 4. 2024

 **lepší stránky internetu**

w3w, s.r.o. IČ: 27922456
Mikovcova 581/12, 120 00 Praha 2 – Vinohrady
www.w3w.cz **-003-**

Schváleno dne:

Podpis: